Correction du DM annales

: Tissu cartilagineux

1/ AC

2/

ACD

3/

ABD

4 | E

5/

6/ ABCD

7/

ABC

8/

BC

QCM1:AC

mow>

QCM 2: ACD

Faux : pas intégralement
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QCM 6 : ABCD
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Faux : tendiniformee
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QCM 8 : BC

Faux : non vascu

) Faux : voir gcm 3 item C
) Faux : forte hydratation
).Faux : en longueur !
)

Faux : pas le cartilage articulaire !

: du squelette de I'embryon et du foetus
Faux : par apposition

Faux : pas du tout la majeure partie

)
)
) Faux : la source d’approvisionnement serait plutét la partie externe
)
)
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